

Інформація для українців

Факти проти дезінформації

Інформація, яка не відповідає дійсності, поширюється, зокрема, в соціальних мережах.

Значна частина поширюваної дезінформації стосується українців, які влаштовуються на роботу. Важливо завжди критично перевіряти джерела. Достовірну інформацію про працевлаштування можна отримати у Федеральному агенстві зайнятості. Перевірка фактів допомагає відокремити правду від міфів. Кожна людина може зробити свій внесок у це, ставлячись до інформації відповідально, а не поширюючи її без роздумів. Таким чином ми всі робимо внесок у інформоване та освічене суспільство.

Ви можете знайти роботу та навчальні місця тут:
www.arbeitsagentur.de/jobsuche



Тут ви знайдете події та ярмарки, пов'язані з ринком праці:
www.arbeitsagentur.de/veranstaltungen



Тут ви знайдете детальну інформацію про права та обов'язки громадянина:
www.arbeitsagentur.de/arbeitslos-arbeit-fi



Редактор
Федеральне агентство зайнятості,
преси та маркетингу

Липень 2024

www.arbeitsagentur.de



П'ять вагомих причин влаштуватися на роботу:

Робота приносить власний дохід і підтримує самостійне життя.

Робота або навчання покращують перспективи залишитися і може зробити можливим регулярне, а за бажанням і постійне місце проживання.

Навички німецької мови вдосконалюються на роботі, що сприяє інтеграції у всіх сферах життя.

Початок роботи з нижчого рівня кваліфікації дозволяє швидко отримати початковий досвід і відкриває можливості для подальшого кар'єрного зростання. Знання та кваліфікація, які Ви здобули у своїй країні, можна використовувати дедалі ширше.

Ваша робота мотивує інших. Ви стаєте прикладом для наслідування та встановлюєте соціальні контакти, які допомагають Вам та іншим інтегруватися.

Поширюються наступні неправдиві твердження або дезінформація:

Інформація, яка не відповідає дійсності, поширюється зокрема в соціальних мережах. Ця інформація виправлена тут:

✗ Неправдиве твердження: людям, які мають дітей, не варто працювати, тому що вони отримуватимуть більше грошей за рахунок соціальної допомоги.

✓ Факт: доходи доповнюються соціальною допомогою. Надбавки роблять роботу вартою, навіть MiniJob. Крім того, Ви набуваєте професійного досвіду.

✗ Неправдиве твердження: робота призводить до понад 50% податкових відрахувань із заробітної плати.

✓ Факт: податкові відрахування залежать від Вашої життєвої ситуації та прибутків, але зазвичай значно нижчі за 50%.

✗ Неправдиве твердження: робота призводить до втрати медичного страхування.

✓ Факт: якщо Ви працюєте і сплачуєте внески до соціального страхування, Ви автоматично залишаєтесь медично застрахованим. Роботодавець сплачує половину внесків.

✗ Неправдиве твердження: після працевлаштування втрачається право на соціальну допомогу.

✓ Факт: якщо Ви втратите роботу, Ви можете знову отримувати допомогу по безробіттю або соціальну допомогу. Якщо Ваш дохід недостатній, то Ви можете отримати додаткову допомогу.

✗ Неправдиве твердження: Примусове повернення в Україну з 04.03.2025.

✓ Факт: примусового повернення не буде. У Німеччині шукають працівників. Багато українців вже працюють, удосконалюють свої мовні навички та заробляють власні гроші. Починаючи роботу чи навчаючись, Ви забезпечуєте своє майбутнє в Німеччині.

✗ Неправдиве твердження: без досконалого знання німецької мови немає можливості для працевлаштування.

✓ Факт: багато роботодавців наймають на роботу біженців, незважаючи на їхнє обмежене знання німецької мови. Мовні навички вдосконалюються під час роботи. Мовні курси, спрямовані на розвиток німецької для роботи, підтримуються агенством з працевлаштування або центром зайнятості.

✗ Неправдиве твердження: робота помічником перешкоджає кар'єрному зростанню.

✓ Факт: досвід роботи в Німеччині дуже цінується. З визнаними дипломами та покращенням мовних навичок зростають шанси знайти більш вимогливу роботу. Професійне підвищення кваліфікації підтримується агенством з працевлаштування / центром зайнятості.

✗ Неправдиве твердження: не отримуючи соціальну допомогу не буде більше підтримки або інформації.

✓ Факт: ніхто не залишається наодинці. Допомога та інформація доступна через консультаційні центри, асоціації, громади, центри зайнятості, агентства з працевлаштування та місцеві адміністрації.